
Parteneriatul european AGROECOLOGY anunţă deschiderea celei de-

a doua finanţări acordate prin proiectul Orizont Europa «Parteneriat european 

privind accelerarea tranziției sistemelor agricole - laboratoare vii de 

agroecologie și infrastructuri de cercetare». 

AGROECOLOGY este un efort european ambițios de cercetare și 

inovare la scară largă între Comisia europeană și 26 de state membre, țări 

asociate și țări terțe, care va sprijini transformarea sectorului agricol actual 

într-unul capabil să răspundă obiectivelor și provocărilor legate de schimbările 

climatice, pierderea biodiversității, securitatea și suveranitatea alimentară și 

a mediului, asigurând în același timp o activitate profitabilă și atractivă pentru 

agricultori. 

Parteneriatul AGROECOLOGY are o viziune comună care se bazează 

pe conceptul conform căruia provocările cu care se confruntă sectorul agricol 

european pot fi abordate prin agroecologie, prin reunirea cercetătorilor, 

fermierilor și a altor părți interesate relevante în vederea elaborării, testării și 

monitorizării de noi practici, inovații, abordări și tehnologii în contexte reale, 

astfel încât, până în 2050, sistemele agricole să fie rezistente, productive și 

competitive, sensibile la condițiile locale, precum și favorabile climei, mediului, 

ecosistemelor, biodiversității și oamenilor. 

Titlul prezentei cereri de propuneri de proiecte: «Integrarea 

perspectivelor de mediu, economice și sociale în evaluarea performanței 

agroecologiei. Lanț valoric și implicații în politici publice»; finanţarea 

urmăreşte implementarea Agendei strategice de inovare şi cercetare (SRIA) 

a parteneriatului AGROECOLOGY. 

Tema generală a actualei cereri de proiecte se concentrează pe două 

aspecte: 

1. primul aspect priveşte evaluarea performanței agroecologiei pe termen 

lung în comparație cu practicile agricole convenționale, în diferitele sale 

dimensiuni. 

2. cel de-al doilea, are în vedere transformarea lanțurilor valorice (de exemplu, 

prin dezvoltarea de noi modele economice și/sau structuri de afaceri în cadrul 
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lanțurilor valorice), precum și politicile publice pentru a sprijini mai bine 

tranziției. 

Depunerea aplicaţiilor se face în 2 etape: 

a. o notă iniţială de descriere a conceputului proiectului şi de prezentare a 

consorţiului – 17 februarie 2025 

b. transmiterea aplicaţiei generale (doar pentru cei care au fost evaluaţi 

pozitiv după etapa notei de concept) – 9 iulie 2025. 

Durata implementării: 24-36 de luni 

Bugetul total alocat: 25.000.000 EUR ; bugetul pentru beneficiarii din 

România: 500.000 EUR 

Eligibilitate (pentru beneficiarii români): universităţi, centre de cercetare, 

companii, organizaţii non-profit; fiecare instituţie participantă la parteneriatul 

european AGROECOLOGY a stabilit criteriile de eligibilitate şi bugetul pentru 

beneficiarii/solicitanţii finanţărilor prevăzute prin proiectul de parteneriat. În 

România, instituţia responsabilă este Unitatea Executiva Pentru Finantarea 

Invatamantului superior, a Cercetarii Dezvoltarii si Inovarii (UEFISCDI). 

Un webinar de informare va fi organizat pe 13 decembrie 2024, 

detaliile se regăsesc în textul oficial al cererii de finanţare. 

Sursa de informare şi detalii: Agroecology: Call2 

https://agroecology.ptj.de/call2

